

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
SLOBOZIA
JUDEȚUL IALOMIȚA**

**PROCES - VERBAL
privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare din data de 29.08.2022**

Încheiat astăzi, 29 august 2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (3) lit. a) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1026/23.08.2022, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și proiectul ordinii de zi al ședinței.

Ședința de consiliu local s-a desfășurat în sala de spectacole a Casei de Cultură Municipală „Nicolae Rotaru”.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost transmise consilierilor locali pe e-mail și postate pe site-ul Primăriei - www.municipiulslobozia.ro - secțiunea Monitorul Oficial Local.

La ședință au fost prezenți 19 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită. Doamna consilier local Telehuz Anca a participat la ședință prin intermediul mijloacelor electronice existente (whatsapp video). Doamna consilier local Bîrsan Mihaela și domnul consilier local Țintă Ștefan nu au participat la ședință.

Domnul consilier local Potor Dănuț-Alexandru a participat la dezbateri și a votat începând cu punctul 4 de pe ordinea de zi, iar domnul consilier local Mocioniu Adrian-Nicolae, începând cu punctul 14 de pe ordinea de zi. La proiectele de hotărâre nr. 25 și 26 de pe ordinea de zi, precum și la cel aflat la poziția 5 de pe ordinea de zi suplimentară, doamna consilier local Telehuz Anca, nu a votat.

La ședință participă reprezentanți din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia și consilieri ai primarului.

Președintele de ședință ales pe o perioadă de trei luni este dl. Bunea Constantin-Dorel.

D-a Condrea Violeta, înlocuitoarea Secretarului General al Municipiului Slobozia declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Slobozia, după verificarea prezenței consilierilor locali.

Ordinea de zi, așa cum a fost cuprinsă în Dispoziția de convocare, este următoarea:

1. Aprobarea Provesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 28 iulie 2022.
2. Aprobarea Provesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 12 august 2022.
3. Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL Slobozia nr. 143/28.04.2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2023.
4. Proiect de hotărâre referitor la modificarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a localităților, percepute de către S.C. Polaris M Holding S.R.L. Constanța, privind HCL Slobozia nr. 160/13.10.2016, cu modificările și completările ulterioare.
5. Proiect de hotărâre privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul

24. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea listelor privind stabilirea ordinii de prioritate și a listelor de acces la locuințele destinate închirierii, pentru tineri specialiști din sănătate, finanțate din fonduri ANL, în Municipiul Slobozia.
25. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local pentru comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Slobozia, Sesiunea iunie - octombrie 2022.
26. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței nominale a Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, ca organ consultativ cu atribuții de analiză, expertizare tehnică și consultanță, care asigură fundamentarea tehnică a avizului arhitectului-șef și aprobarea Regulamentului de funcționare a comisiei.
27. Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.

Ordinea de zi a ședinței a fost suplimentată de Primarul Municipiului Slobozia, domnul Soare Dragoș, cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Direcția Educație, Cultură și Tineret a imobilului „Punct termic nr. 15”, proprietate privată a Municipiului Slobozia, înscris în Cartea funciară nr. 37226.
2. Proiect de hotărâre privind trecerea unui bun din domeniul public al Municipiului Slobozia în domeniul privat al Municipiului Slobozia în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestuia.
3. Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 114/17.05.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții, în proiectul „EXTINDERE REȚELE DE UTILITĂȚI ȘI CĂI DE CIRCULAȚIE ÎN ZONA CARTIER GĂRII NOI ÎN MUNICIPIUL SLOBOZIA - ALIMENTARE CU APĂ, CANALIZARE MENAJERĂ ȘI PLUVIALĂ, CĂI DE CIRCULAȚIE RUTIERĂ ȘI PIETONALĂ” - Etapa a II - a.
4. Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 115/17.05.2022 privind aprobarea cererii de finanțare aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚELE UTILITĂȚI ȘI CĂI DE CIRCULAȚIE ÎN ZONA CARTIER GĂRII NOI DIN MUNICIPIUL SLOBOZIA – ALIMENTARE CU APĂ, CANALIZARE MENAJERĂ, CĂI DE CIRCULAȚIE RUTIERĂ ȘI PIETONALĂ” - Etapa a II -a.
1. 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Slobozia în cadrul consiliilor de administrație ale unităților școlare cu personalitate juridică din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2022-2023

D-na Condrea Violeta, - supune la vot ordinea de zi.

Se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi (17 voturi „pentru”)

1. Președintele de ședință, supune la vot *Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 28 iulie 2022.*

Se votează cu un număr de 17 voturi „pentru”.

2. Președintele de ședință, supune la vot *Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 12 august 2022.*

Se votează cu un număr de 17 voturi „pentru”.

3. Președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL Slobozia nr. 143/28.04.2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2023.

Se votează cu un număr de 17 voturi „pentru”.

4-13.Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 4 - 13 de pe ordinea de zi.

Se votează toate proiectele cu un număr de 18 voturi „pentru”. *Începând cu proiectul nr. 4, Dl. Consilier local Potor Dănuț-Alexandru a participat la dezbateri și a votat.*

14-19.Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 14 - 19 de pe ordinea de zi.

Se votează cu un număr de 19 voturi „pentru”. *Începând cu proiectul nr. 14, Dl. Consilier local Mocioniu Adrian-Nicolae a participat la dezbateri și a votat..*

20. Președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre referitor la modificarea HCL Slobozia nr. 297/28.10.2021 privind aprobarea Regulamentului de soluționare a cererilor și repartizare a terenurilor atribuite în baza Legii nr. 15/2003 republicată, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

Acest proiect a primit un amendament din partea domnului consilier local Buzoianu Stoian.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”, împreună cu amendamentul formulat de către domnul consilier local Buzoianu Stoian, care a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

21-24.Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 21 - 24 de pe ordinea de zi.

Se votează cu un număr de 19 voturi „pentru”.

Proiectele de hotărâri aflate la punctele 25 și 26 de pe ordinea de zi sunt lăsate la urmă, pentru a fi votate prin exercitarea votului secret.

Se trece la proiectele aflate pe ordinea de zi suplimentară

1-2.Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 1 - 2 de pe ordinea de zi suplimentară.

Se votează cu un număr de 19 voturi „pentru”.

3-4.Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 3 - 4 de pe ordinea de zi suplimentară.

Se votează cu un număr de 18 voturi „pentru”. *Domnul consilier local Potor Dănuț-Alexandru, nu a participat la exercitarea votului pentru cele două proiecte de hotărâri.*

24-Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local pentru comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Slobozia, Sesiunea iunie - octombrie 2022.

Se împart buletinele de vot consilierilor locali prezenți în sala de ședințe - 18 buletine vot.

25-Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind stabilirea componenței nominale a Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, ca organ consultativ cu atribuții de analiză, expertizare tehnică și consultanță, care asigură fundamentarea tehnică a avizului arhitectului-șef și aprobarea Regulamentului de funcționare a comisiei.

Se împart buletinele de vot consilierilor locali prezenți în sala de ședințe - 18 buletine vot.

5 suplimentare. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Slobozia în cadrul consiliilor de administrație ale unităților școlare cu personalitate juridică din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2022-2023.

Se împart buletinele de vot consilierilor locali prezenți în sala de ședințe - 18 buletine vot.

Înainte de numărarea și de anunțarea rezultatului voturilor exprimate secret, președintele de ședință propune trecerea la discuții.

Domnul Ilie Eugen, consilier local, solicită să i se aducă la cunoștință ce demersuri trebuie să facă locatarii scării A a blocului U 12, unde și dânsul locuiește, pentru a putea intra în programul „Cresterea eficienței energetice”, similar cu proiectul de hotărâre aflat la poziția 12 de pe ordinea de zi.

Primarul Municipiului Slobozia, specifică faptul că pentru un astfel de demers trebuie un vot în unanimitate al membrilor asociației de proprietari, alături de celelalte cerințe ale programului. De asemenea, arată că dacă scările de bloc au spații comerciale la parter, acestea ar putea să nu fie eligibile.

Domnul Ilie Eugen, întreabă în ce fază suntem cu tabletele mult așteptate.

Primarul Municipiului Slobozia, precizează că a solicitat un răspuns compartimentului IT, care a comunicat că se află în faza de achiziție și speră ca în timp cât mai scurt să intrăm în poziția lor.

Domnul Potor Dănuț-Alexandru, consilier local, ia cuvântul și face referire la următoarele:

1. Solicită explicații referitoare la stadiul proiectelor de hotărâri inițiate de grupul consilierilor locali PSD cu privire la aprobarea Notelor conceptuale și a Temelor de proiectare pentru investițiile: „Modernizare sistem de clorinare la Uzina de tratare a apei a Municipiului Slobozia”, „Realizare sistem de filtrare cu cărbune activ la Uzina de tratare a apei a Municipiului Slobozia”, „Modernizarea infrastructurii de distribuție a apei potabile în Municipiul Slobozia - înlocuirea conductelor care nu sunt realizate din polietilenă”.

2. Când vor fi implementate Hotărârile adoptate de consiliul local în ceea ce privește re tehnologizarea Stației de de Epurare a municipiului Slobozia.

Domnul Potor solicită să i se răspundă în cât timp vor fi realizate aceste investiții, deoarece acestea sunt prioritare pentru asigurarea calității apei, cât și pentru menținerea unui tarif corespunzător.

Primarul Municipiului Slobozia, referindu-se la problema calității apei precizează că planul de măsuri a început încă din anul 2016, făcând referire la investiția în Stația de osmoză inversă. Dl Primar precizează că a încercat să termine investiția începută în cadrul Stației de osmoză, dar în acest moment ne aflăm în litigiu în instanță.

În ceea ce privește realizarea unei trepte de cărbune activ, am solicitat societății Urban sa ne spună care sunt vulnerabilitățile în ceea ce înseamnă procesul de tratare a apei, de la captare pâna la consumatorul final.

În funcție de răspunsurile primite de la operator vom lua decizia cea mai bună și vom vedea care este cea mai bună soluție în ceea ce privește investițiile ce se preconizează a se implementa în Stația de tratare a apei.

Pe partea de investiții de transport a apei, prin conducte, noi am schimbat acționariatul la SC Urban SA, pentru a ajunge un operator regional prin atragerea de fonduri europene.

Referitor la Stația de epurare, deja am bugetat investițiile ce se vor desfășura în cadrul stației, Direcția de investiții lucrând împreună cu SC Urban SA pentru implementarea investițiilor de re tehnologizare a Stației de Epurare.

Domnul Potor Dănuț-Alexandru, precizează faptul că dacă DSP a stabilit că trebuie să facem o investiție obligatorie, cred că nu e cazul să mai pierdem timp, deoarece procedurile de implementare a unor investiții necesită perioade destul de lungi de timp, solicitând să fie implementate proiectele ce au fost inițiate de către grupul consilierilor locali PSD.

Domnul Mocioniu Adrian-Nicolae, consilier local, arată că în timpul mandatului său de primar, a demarat procedurile privind investiția în Stația de osmoză inversă și cărbune activ.

Arată de asemenea, că pachetul de acțiuni a fost dat de către Municipiul Slobozia, Consiliului Județean, proiect cu care nu a fost de acord, precizând că în condițiile actuale este

imposibil pentru SC Urban să mențină același tarif, fără a intra în faliment. În acest context face propunerea ca Municipiul Slobozia să înființeze o nouă societate de apă-canal, pentru a avea o soluție de avarie.

Primarul Municipiului Slobozia, arată că acțiunile societății au fost transferate către Consiliul Județean pentru a atrage fonduri europene și speră ca împreună cu ADI Periurbană, cu acționarul majoritar să găsească soluții pentru calitatea apei și menținerea tarifului.

Domnul Mocioniu Adrian-Nicolae, dorește să știe, în condițiile în care Stația de tratare este blocată în instanță, dacă există soluții pentru a se debloca situația și a scoate la licitație restul de executat.

Primarul Municipiului Slobozia, arată că a discutat cu funcționarii de la Investiții și Juridic, precum și cu avocații care ne reprezintă în instanță, și deocamdată nu se poate debloca situația de la Stația de tratare. Avem contractată o expertiză extrajudiciară, care sperăm să reducă termenele pentru soluționarea acestui litigiu.

DI Primar, precizează că așteaptă cu celeritate răspunsul din partea conducerii SC Urban SA, în legătură cu modalitatea de captare, tratare și distribuție a apei, de probleme și vulnerabilități întâlnite în acest circuit.

La intervenția Domnului Potor Dănuț-Alexandru cu noi precizări, Domnul Viceprimar Manea Gigi solicită ca discuțiile să fie lăsate la urmă, la rubrica „diverse”, deoarece mai sunt trei proiecte care au fost votate cu vot secret, urmând a fi prezentat rezultatul votului.

Președintele de ședință solicită prezentarea votului secret pentru proiectele aflate la pozițiile 25, 26 și 5 suplimentare.

Dna Condrea Violeta, prezintă rezultatul votului secret, după care acestea sunt supuse la votul plenului, fiecare în parte.

Proiectele de hotărâri aflate la pozițiile 25, 26 și 5 suplimentare au fost adoptate cu un cvorum de 18 voturi „pentru”, în varianta propusă de inițiator – Primarul Municipiului Slobozia - Soare Dragoș, după exprimarea votului secret.

Având în vedere faptul că discuțiile au luat sfârșit, președintele de ședință declară ședința închisă.

Ședințele consiliului local sunt înregistrate audio-video pe suport electronic și sunt arhivate de compartimentul informatică.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bunea Constantin-Dorel

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
jur. Tudoran Valentin